

足球

敵眾排力擋推投踢

足排籃

賽比種五女男男

陣上番輪手出脚起

誰稱霸?

戰體群!

訪探線連 城漢一北台

美、蘇兩強爭奪今年奧運男排金牌的局面，在昨天的預賽結束後已成事實。

大陸女排是否能完成排球史上空前「六連霸」？今天在準決賽中出戰A組冠軍蘇聯，是一場關鍵戰。

奧運足球最後四強今天起捉對廝殺，上演兩場典型的傳統對抗。

西德再逢巴西雄獅 俄義大脚首度交鋒

《球足》

蘇聯嬌娃面臨美國女牛仔

女籃複賽，由美國與蘇聯對決、南斯拉夫對抗澳洲。

美國勁旅無敗績，聲勢奪人 南斯拉夫迫使蘇聯先衝鋒

《籃男》

大鐵錘對準四連冠 美蘇硬碰硬爭金牌

照如此情形判定，蘇聯對阿根廷及美國對巴西這兩場準決賽，美、蘇兩國將可順利過關。

蘇聯進逼萬里長城 東洋魔女難窺秘魯

除了守不住蘇聯攻勢系統也因運分良機。如真大時，能徹底發揮大特色。

Table with 2 columns: Year, Medal/Result. Rows include 1953-1984 for various events.

戰勝蘇聯，因此仍被看好為坐一望二的勁旅。澳洲隊昨天一舉打敗了上屆銀牌得主。

嫌弱了一些，但夫和自義大利半「禿」將查也茲也打得可圈可點。

四名，巴西只打進八強。俄、義兩軍過去不曾與奧運會交鋒過。

美蘇女籃戰績統計 世界杯·奧運會

蘇聯隊昨晚苦戰以五分險勝巴西，勉強取得了準決賽權。

蘇拉的高壓攻擊外，本身因運作不佳而頻頻錯失得果大陸在總決戰再遇祕魯發揮「高、快、變」的三服祕魯的可能性相當大。點在於防守不佳，而大陸里長城「堅固般的防守外，佳舉球員「楊錫蘭策動老姜英的前排扣殺，或新人快攻，巫丹的長距離移位大陸得分的利刃。

女排能在關鍵時刻沈住一應有的攻守運作，「六連實現，不遠矣！

，但是「大鐵錘」安托諾夫利半職業隊召回的卅六歲也茲去，在五場預賽中卻因可點，全隊特色在於剛猛

聯隊最明顯遜於美國隊的地球員和攻擊手的協調默契。翁矮將佐藤和慣用左手的舉兒，往往能恰如其分地將球以擊手克拉利和提蒙斯最佳，而蘇聯隊具有雷達基鈞攻托諾夫，卻常在緊要關頭接的供輸。

強對峙之時，蘇聯無法及時漏洞，美國「四連冠」的榮能在快傳急攻中一舉摘下。